BIZON

NHCTPYKIIUA (ITACIIOPT) ITIO ITPUMEHEHUWIO U3IE/INA

1. OITMCAHUE U3JIEJINA

HaumeHoBaHue | HavmeHoBaHue Mepuog | PekomeHpgoBa| PekomeHaoBaHH Knacc TCY Opyrve
nsnenus: aBTOMOGUNS: BbiNycka | HHas Harpy3ka| as Harpyska 0coGeHHOCTU
Ha wap npuuena 6e3 ( max pa3soBasi Harpyska
TOPMO30B/C Ha wap / Tarosas )
TOpMO3amMu
dapkon Nissan X-Trail 2007- 75 xr 750 kr / 2000 kr 4 (120 kr/ 2200 «r ) FA 0220-E
2015

He tpebyer cneuuanbHbIX HHCTPYMEHTOB M IPUCIIOCOOJICHHH IIPHM MOHTaXE U JIEMOHTaXe.

CIICNATIN3UPOBAHHBIM ITOKPBITUEM BEAYIIUX MHUPOBBIX HpOI/I3BO,I[PIT€HCﬁ TIOPOMIKOBBIX KPAaCOK. DKojornyecku 6e30macHo.

2. KOMILVIEKTALIWS

3alMIIEH0 OT KIMMATHYECKUX BO3ACHCTBHI

|/|3,El,eJ'II/Ie COCTOUT U3 cnefyrwnx 3rieMeHTOB: Ne n/n HaunmeHoBaHue Kon-Bo
Ne Kon Komnnekm kpenexa 273.705
n/;1 HaumeHoBaHue -BO 9 Bont M8x25 1
10 Bont M12x40 4
1 305.220 Pama TCY 1 11 avika M8 1
2 305.417-01 KpoHwTtenH TCY 1 12 anka M12 6
3 301.220 KpoHwTenH 1 13 anka M25 1
4 301.220-01 KpoHLwTenH 1 14 Lllan6a rpoBepHas 8 1
5 713.006-01 CuenHon wap 1 15 LLlan6a rposepHast 12 8
6 747.027 Maney, 1 16 LLlan6a rpoeepHas 25 1
7 745.632 'He300 po3eTku 1 17 Lanba 8 1
8 LWnanHT DIN 11024 1 18 Llanba 12 8
3. VCTAHOBKA
it
L]
CHATB 3aJHUI OamIiep, YyCHINTENb U OIyCTHTD TITyLINTENb.
2. Tlpopets xpoHIITEHHBI 3 U 4 B OTBEPCTHS B paMe aBTOMOOMIIA. 3akpenuTs raiikamu M12. K mraTHbIM pe3s00BBIM OTBEPCTHSIM B paMe a/M
urratHeiMu Oontamu 8x25. (Puc. 1)
3. B Oammepe a/M crenath Beipe3 noj rue3o pamel TCY | pasmepom 9,5x8,5 cm. (Puc. 2)
4.  VYcranoButs pamy 1, 3akpenuts ee 6onramu M12x40 k kponmireitnam 3 u 4. ( Puc.3)
5. 3arsaHyTb Kpenex.
6. 3Bakpenuts Gamriep.
7. 3akpenuTb rHe3no poserku k pame TCY Gontom M8x25.
8.  BcraBurs kpormreitn TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBas ero nansueM 6 u muruaToM 8. (Prc.4)
9. VYcraHOBHTSH CLETHOH 1map 5 B 0OTBepCcTHE KPOHIITEHHA 2 1 3aKpenuTh ero raikoi 13. Ecnu a/m skcmmyatupyercs 6e3 npuiiena, CIernHo# map
HEoOXOANMO MOKPBITh 3AIUTHOH CMa3Koil M HaJleTh 3aIlUTHBIN Konnak. He nomyckaeTcss HCIoIb30BaTh MIap €CIIM ero JUaMeTp MEHbIIE WIIH PaBeH
49 mm.
10. PaGotsl no moaxirodeHHIo anekTpoobopynoBanus TCY k 60OpTOBOIt ceTH a/M TOKHBI IIPOM3BOJUTHCS B YCIOBHUSX CIELHATN3HPOBAHHOM

MacTEPCKOM.

ITIpumeyanus. 3a nociueaCTBUS HENMPABWILHONW YCTAHOBKH MPEIPHUATHE - U3TOTOBUTEINL OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [Tocie 1000 kM npobera a/M ¢ npuuenom
pEKOMeHyeTCsl MOATAHYTh Kpenex. IIpeanpustiue-u3roToBUTeNNb OCTABIIAET 3a COOO0M IPaBo BHOCUTH M3MEHEHUs B KOHCTPYKIMI0 TCY, moaToMy HEKOTOpBIE

W3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTPaKCHbI B HACTOSIICH HHCTPYKIMHU. Y CHITHS 3aTsDKKU 601ToB M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hw,

M12 -85 Hwm.

[Mpu TpancnopTHpOBKE BenomiaThopMbl pEKOMEHIYETCsl HCIIOIb30BaTh YCHICHHBIH KpoHiuTeliH 305.417-01 BU3OH

®apkonbl «bU30H) — Bbicokoe Ka4eCTBO M HAJIEKHOCTD !

000 «HTU-TPYMIM», 109202, Poccus, r. Mocksa, yn. Locce MNeposckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

®apkonbl «bBU30H» — Bbicokoe kauecTBO M HAIEKHOCTD!

000 «HTU-rPyMM», 109202, Poccus, r. Mockaa, yn. LLlocce lNeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

